
OKTOБАРСКИ РОК МАС 2022/2023:
OБАВЕШТЕЊЕ О ПРИЈАВИ И ОДЈАВИ ИСПИТА

Студенти мастер студија пријављују и одјављују испите за октобарски рок искључиво
електронским  путем преко  портала http://sservis.ekof.bg.ac.rs/ oд 30.  августа  2023.
године. ПРИЛИКОМ ПРИЈАВЉИВАЊА ИСПИТА МОРА БИТИ ОДАБРАН РОК
OKTOБАРСКИ – МАСТЕР, ПОШТО ЋЕ НА СЕРВИСУ ИСТОВРЕМЕНО БИТИ
АКТИВНА ОБА РОКА (СЕПТЕМБАРСКИ И OKTOБАРСКИ).

Водите рачуна о следећим правилима:

1. РЕДОВНА ПРИЈАВА И ОДЈАВА ИСПИТА
Испит се може пријавити и одјавити најкасније до  два (2) радна дана пре утврђеног
термина за одржавање испита. Не рачуна се викенд и дан испита, сервис не препознаје
празнике  као  нерадне  дане,  већ  само  викенд (нпр. aко  је  испит  заказан  за  9.  јун,
последњи рок за пријаву/одјаву испита је 6. јун до 23.59h).
2. ПРОВЕРА СТАТУСА ИСПИТА
Након извршене пријаве,  саветујемо да се  одјавите па поново  пријавите на сервис и
проверите да ли су испити евидентирани као пријављени или одјављени.
3. ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ СТУДЕНТА
Уколико  студент  има обавезу  плаћања,  дужан  је  да обезбеди потребна  средства  на
финансијској картици у тренутку пријаве.
У овом року, као и у свим наредним роковима, трећа и свака наредна пријава плаћа се
1600,00 рсд са позивом на студентски (лични) број. 
Уплату треба извршити најкасније пет (5) радних дана пре термина испита (не рачуна
се дан одржавања испита као ни викенд)  уз  позив на лични број.  Стање на  рачуну
студента мора бити позитивно.
4. НАКНАДНА ПРИЈАВА ИСПИТА
Уколико истекне рок за пријаву преко студентског сервиса, испит је могуће пријавити
са молбом за накнадну пријаву уз  доказ о уплати 2.970,00  рсд по испиту.  Уплате се
врше на текући рачун факултета са позивом на број 072 (неће се примати уплатнице са
личним позивом на број) и сврхом уплате: накнадна пријава испита. Потребно је доказ
о  извршеној  уплати  и  пријаву  послати  на  мејл  pds@ekof.bg.ac.rs,  или  доставити у
канцеларију 128 искључиво од 14 до 16 сати до последњег дана пре термина одржавања
испита.
5. НЕОДЈАВЉЕН ИСПИТ
Неизлазак на испит, који није одјављен у дефинисаном року, подразумева задуживање
финансијске  картице студента  за  300  рсд,  као  и  губљење права  на  једну бесплатну
пријаву. Задуживање се врши приликом уноса резултата на основу извештаја са испита.
6. РАСПОРЕД ПОЛАГАЊА ИСПИТА 
Распоред  се  објављује један  или  два  дана  пре  испита  (у  зависности  од  завршетка
пријаве, броја испита и радних дана) на Вашем сервису у оквиру одељка Пријављени
испити. Од јулског рока пратите термине само на сервису.

Београд, 25. 8. 2023. године  СЕКРЕТАРИЈАТ ФАКУЛТЕТА


